Организация непрерывной  непосредственно образовательной  деятельности детей в  средней  группе

по теме «День матери».
Автор конспекта непрерывной непосредственно образовательной  деятельности  (далее – ННОД): 

Канина Людмила Анатольевна I квалификационная категория, воспитатель  МБДОУ-детский сад №7 , города Татарска.

Приоритетная образовательная область: речевое развитие.
Развивающая предметно-пространственная среда темы ННОД: музыкально - спортивный зал, медиаустановка.
Вводная часть (мотивационный, подготовительный этап) 

	Образовательные 

задачи


	 Содержание ННОД


	Образовательная область, вид деятельности


	Формы реализации программы 


	Средства реализации ООП


	Планируемый результат

	Развитие мотивационного поведения.
Развитие любознательности, смекалки, интереса.

	Ведущий:
В детском саду

Суматоха и шум,

Шепот, движенье,

Споры, смешки, 

Что же за праздник

Готовится тут?

Дети: День матери!

Ведущий: Видно, почётные гости придут!

Может, придут генералы?

Дети: Нет.

Ведущий: Может, герой,

Облетевший весь свет?

Дети: Нет,нет,нет!

Ведущий: Гадать понапрасну бросьте,

Давайте посмотрим,

Где наши гости?


	Социально-коммуникативное
развитие;

Речевое развитие;
Виды деятельности:

коммуникативная,

музыкальная.
	 Формы реализации содержания: 

коммуникативная деятельность

	Средства обучения и воспитания:
медиаустановка,

аудиосопровождение

Слово педагога;
речь детей.
	Ребёнок овладевает
правилами элементарной  вежливости, проявляет инициативу, владеет устной речью.


Основная часть (содержательный, деятельностный этап)

	Образовательные 

задачи


	Содержание ННОД
	Образовательная область, вид деятельности


	Формы реализации Программы


	Средства реализации ООП


	Планируемые результаты

	Развитие художественно-речевых, исполнительных навыков, интонационной культуры речи при чтении стихов.
Обогащение активного словаря,

овладение играми с правилами.
Развитие любознательности и познавательной мотивации, творческой активности.

Развитие общения и взаимодействия ребёнка со взрослыми и сверстниками.

	Ход занятия.
 Под музыку «Моя мама лучшая на свете» (Асоль ) дети входят в зал.

Ведущий:

Добрый день! Мы не случайно собрались сегодня в этот ноябрьский день, в нашем уютном зале. Вас ожидают встречи с шутками и неожиданностями,с песнями, стихами в общем, будет весело.(Звучит музыка «Аве МАРИЯ»).
Дождь в окошко стучит, как замерзшая птица. 
Но она не уснет, продолжая нас ждать. 
Я сегодня хочу до земли поклониться
Нашей женщине русской, по имени МАТЬ. 
Той, которая жизнь подарила нам в муках, 
Той, что с нами, порой, не спала по ночам. 
Прижимали к груди ее теплые руки. 
И молилась за нас всем Святым Образам. 
Той, которая Бога просила о счастье, 
За здоровье своих дочерей, сыновей. 
Каждый новый наш шаг – для нее был как праздник. 
И больнее ей было от боли детей. 
Из родного гнезда вылетаем, как птицы:
Поскорее нам хочется взрослыми стать. 
Я сегодня хочу до земли поклониться. 
Нашей женщине русской, по имени МАТЬ.      

Мама. Мамочка. Сколько тепла и света таит это магическое слово, которым называют  самого близкого, дорогого, единственного человека.И нашим самым дорогим людям на Земле, мы посвящаем эти стихи!          

 Н. Бондарев «Мамин пpаздник»

Я сегодня встал поpаньше.
Почемy? Есть сто пpичин.
Я, во-пеpвых, самый стаpший,
После папы, из мyжчин!
Я yмылся, пpичесался,
Сам yбpал свою кpовать,
Тpи минyты одевался и пошел,
Hо не гyлять!
В магазин сходил за хлебом,
И еще за молоком
Поигpал с тpехлетним Глебом,
Выбил ковpик кyлаком,
Съел за завтpаком всю кашy:
За себя и за Наташу.

(Автор: В. Руссу) 

От чистого сердца, простыми словами, 
Давайте, друзья, потолкуем о маме.
Мы любим ее, как хорошего друга, 
За то, что у нас с нею все сообща, 
За то, что когда нам приходится туго, 
Мы можем всплакнуть у родного плеча.

Стихотворение о появлении ребенка на свет.

 Скажите, откуда я взялся? Я всем задавал вопрос. 

А дедушка мне ответил: «Нам аист тебя принес».

 А бабушка мне сказала: «В капусте тебя нашли». 

А дядя шутил: «С вокзала. В корзинке тебя принесли». 

Я знаю, неправда это. Мама меня родила. Я только не знаю ответа: «Где мама меня взяла?» 

Сестра на меня ворчала: «Ты голову всем вскружил».

 А я начинал сначала: « А где, я до мамы жил?»

 Никто это тайну из взрослых мне так объяснить и не смог. Лишь мама ответила просто: «ТЫ ЖИЛ В МОЕМ СЕРДЦЕ, СЫНОК!»

Моя мама П.Синявский
Обойди весь мир вокруг,
Только знай заранее:
Не найдешь теплее рук
И нежнее маминых.
Не найдешь на свете глаз
Ласковей и строже.
Мама каждому из нас
Всех людей дороже.

«Мама»К.Кубилинскас
Мама, очень-очень
Я тебя люблю!
Так люблю, что ночью
В темноте не сплю.
Вглядываюсь в темень,
Зорьку тороплю.
Я тебя всё время,
Мамочка, люблю!

Елена Благинина 

«Посидим в тишине»

Мама спит, она устала…
Ну и я играть не стала!
Я волчка не завожу,
А уселась и сижу.

Не шумят мои игрушки,
Тихо в комнате пустой.
А по маминой подушке
Луч крадется золотой.

Михаил Садовский
Уже за окошком темнеет,

И вечер зевнул на ходу.

Из детского сада спешу я скорее,

Я к маме любимой иду!

Улыбнется мамочка

И светлей вокруг,

Потому что мамочка -

Самый лучший друг!

Был день и веселым и грустным,

Так много случается днем,

И мамочке очень и очень мне нужно

Скорей рассказать обо всем.

Все мама моя понимает,

С ней даже беда не беда.

А если, бывает, меня поругает,

Так это за дело всегда.

Совсем за окошком стемнело,

Но мы не включаем огня,

Вот мамочка рядом тихонько присела

И слушает только меня!

«Вот бы как мама» (Михаил Садовский)
Поёт моя мама 
Всегда за работой, 
А я ей всегда 
Помогаю с охотой! 
Мечтаю 
На маму похожим 
Я стать. 

«Портрет» Пётр Синявский

Я портрет нарисовала,
Постаралась от души,
От старания сломала 
Все свои карандаши.
И коричневый, и синий,
И оранжевый сломала…
Всё равно портрет красивый,
Потому что - это мама . 

Совместный танец с мамами 

«Четыре шага» под весёлую музыку.

Ведущий: А наши дети, не простые дети, они такие же модники, как и наши мамы.

Ребенок: «Как две мамы собирались на прогулку» (Ирина Крестьева).
Две дамы - я и мама - решили прогуляться.

Двум дамам на прогулку так долго собираться!

Две дамы две прически себе соорудили.

Два самых лучших платья погладить не забыли.

Две дамы наряжались, две дамы не спешили,

Две дамы два платочка духами надушили.

Две дамы взяли зонтик

И сумочку,

И шляпу,

Игрушечного мишку, всамделишного папу …

Мы с мамой взяли папу, ведь дамам непременно

иметь необходимо с собою джентльмена!

Ведущий. Следующее наше слово благодарности адресуется вам, ласковым и заботливым! Если бы не ваши добрые и чуткие руки, разве выросли бы мы такими, какими вы нас здесь видите! Наши бабушки! Сколько раз в жизни помогали и еще помогут нам ваши мудрости. Вы всегда дадите совет, найдете время выслушать нас… И никогда не посоветуете плохого. Мы верим вам и любим вас. Для всех бабушек эти стихи.

Алексей Плещеев "Внучка"

Бабушка, ты тоже
Маленькой была?
И любила бегать,
И цветы рвала?
И играла в куклы
Ты, бабуся, да?
Цвет волос какой был
У тебя тогда?
Значит, буду так же
Бабушкой и я, -
Разве оставаться маленькой нельзя?

Ведущий. А сейчас предлагаю вам милые бабушки ответить на шуточные вопросы:

1. Хлебобулочное изделие - название русской народной сказки. («Колобок»)

2. Торт, названный в честь знаменитого полководца. (Наполеон).
3. Одно яйцо варят 4 минуты. Сколько минут нужно варить 5 яиц? (Столько же).
4. В какой сказке впервые показан механизм семейного подряда? («Репка»).
5. Что можно приготовить, но нельзя съесть? ( Уроки).
6. Как можно принести воду в решете? (Заморозить). 

7.Подумайте, что принадлежит вам, но другие пользуются им чаще, чем вы? (Имя).    

Ведущий.

 Говорят, что для каждой мамы её ребёнок неповторим и уникален и любая мама узнает своего ребёнка даже с завязанными глазами. Давайте это проверим?   

(Вызываются несколько детей и одна мама, маме завязывают глаза, мама должна на ощупь определить своего ребёнка.)  Под фоновую музыку «ушастый нянь «проводится игра (нежные руки). 

Ведущий: Для вас, дорогие мамы, подарок от семьи Осиповых песня про маму.   

Ведущий: Игра собери бусы.

Ведущий: Сегодня на машине времени,  мы вернём ваших мам лет так на 20-25 назад. Входят мамы. 
( Мамы возвращаются в своё детство за ширмой посредством бантиков и пышных юбочек, розовых щёчек.).
Ведущий: Девочки не смущайтесь,  проходите, скажите, как вас зовут? Мамы: Танюшка, Светланка,  Леночка и т.д.

Ведущий: Сейчас начнутся ваши испытания, чтобы было легче, я задам несколько вопросов.   Ваша любимая подружка? 

Ваша любимая игрушка?

Любимая игра детства?

Девочки, вы ходили в детский сад?

А как кушали наши мамы? У всех был отменный аппетит?

Сейчас мы проверим (дети под музыку кормят мам йогуртом).

Ведущий:

Шуточные мини – сценки.

(Девочка – мама, мальчик – сын.)

Мама: Кто поцарапал нашу дверь?

Сын: Дверь поцарапал страшный зверь!

Мама: Кто вылил на пол весь компот?

Сын: Компот? Наверно Васька – кот!

Мама: А кто порвал сегодня книжки?

Сын: Порвали мышки – шалунишки

Мама: Кто посадил кота в мешок?

Сын: Кота в мешок? Наш пёс Дружок!

Ведущий: Дружок сердито зарычал

И Ваня сразу замолчал.

Игра «Обнималочка».
Дети и мамы образуют два круга: мамы – большой круг, а дети внутри – маленький. Под музыку дети и мамы идут противоположным ходом, держась за руки. Как только музыка смолкает, дети бегут к своим мамам, крепко их обнимают (фоновая музыка «ушастый нянь»).

Ведущий: Дорогие мамы для вас дети приготовили сюрприз видеописьмо.

Ведущий: Подарок нашим гостям от семьи Плевако стихотворение Эдуарда Асадова «Берегите своих детей».

Ведущий: Пусть дома ваши будут наполнены светом, добротой и любовью дорогих вам людей и пусть материнские заботы никогда не помешают вам быть молодыми и счастливыми.

Ведущий: Рефлексия (моё настроение) смайлики.


	Виды деятельности:

познавательное развитие, социально-коммуникатив

ное развитие,

речевое развитие, физическое развитие, художественно-эстетическое развитие.

Виды деятельности:

игровая, двигательная, познавательно-исследователь
ская, музыкальная.

Восприятие худ.литературы. 
	Коммуникативная деятельность, игровая,
двигательная  деятельность.
	Слово педагога.

ИКТ.

Иллюстрационный материал, изображающий мать с ребёнком.

Речь детей, конверт с загадками.

Портреты мам.

Атрибуты к играм, дидактический материал.
	Ребёнок проявляет инициативу во всех видах деятельности.

Владеет устной речью.

Владеет основными движениями.

Выражает положительные эмоции( радость, восхищение).

Активно и доброжелательно взаимодействует с педагогом, родителями и сверстниками во время игр.



Заключительная  часть (рефлексивный этап) 

	Образовательные 

задачи


	Содержание ННОД


	Образовательная область, вид деятельности


	Формы реализации Программы 


	Средства реализации ООП


	Планируемые результаты

	Развитие общения, взаимодействие ребёнка со сверстниками и взрослыми.
Саморегуляция собственной деятельности

	Рефлексия «Моё настроение».

У меня есть вот такие мордашки, если вам понравилось, покажите улыбающиеся, а если вам было грустно, то соответствующую мордашку.

Возвращение в группу.


	Речевое развитие,соци-ально-коммуникатив-ное развитие.
Виды деятельности:

Коммуникатив-но-игровая.
	Общение, самооценка собственной деятельности.
	 Слово педагога, речь детей, определение настроения с помощью смайликов.

	Общение, взаимодействие ребёнка со взрослыми и со сверстниками, самооценка собственной деятельности.


